[“การเว้นระยะห่างทางสังคม”2ในเขตเมืองหลวงและกรุงโซล]

	▶ “การเว้นระยะห่างทางสังคม2”ในเขตเมืองหลวงและกรุงโซลตั้งแต่วันที่15 กุมภาพันธ์
- มีการห้ามการชุมนุมส่วนตัวเกิน5 คนทั่วประเทศเป็นเวลาอีกเพื่อป้องกันการเกิดการระบาดซ้ำของCovid-19  สำหรับสิ่งอำนวยความสะดวกบางอย่างเช่นคาเฟ่จะมีการใช้บริการเสริมเพิ่มเติมเช่นการลดมาตรฐานการกักกัน
ลดเวลาเปิดให้บริการสำหรับร้านอาหารฯลฯจนถึง22:00 น


○ การห้ามการชุมนุมส่วนตัวเกิน5 คน(รักษาไว้)
–การห้ามสังสรรค์ส่วนตัวมากกว่า5 คน(สามารถรับประทานอาหารร่วมกันในร้านอาหารไม่เกิน5 คน)
อนุญาตให้มีข้อยกเว้นในกรณีที่สมาชิกในครอบครัวใกล้ชิด (ความสัมพันธ์ระหว่างพ่อแม่ลูก) และสมาชิกในครอบครัวที่มีที่อยู่เดียวกันรวมตัวกันเด็กผู้สูงอายุและคนพิการที่ต้องการการดูแลและในกรณีที่ครอบครัวรวมตัวกันเนื่องจากมีโอกาสที่จะเสียชีวิต
○ อนุญาตให้จัดงานแต่งงาน, งานศพ, และพิธีการในเขตเมืองโซลโดยต้องมีแขกน้อยกว่า100 คนเท่านั้น
○คาเฟ่อนุญาตให้นั่งรับประทานในร้านได้เช่นเดียวกับในร้านอาหาร(*ถึง22.00)
- 22.00ม~ ตี 5 อนุญาตให้บรรจุและจัดส่งเท่านั้น
– คาเฟ่ทั่วประเทศจะได้รับอนุญาตให้สามารถนั่งดื่มเครื่องดื่มหรือรับประทานอาหารได้ในร้านจนถึงเวลา22.00 น. (ร้านอาหารและคาเฟ่ในสกีรีสอร์ทก็สามารถเปิดให้บริการ)
– โต๊ะหรือที่นั่งลอยอยู่เพื่อใช้ประโยชน์เพียง 50% ของที่นั่งในร้านแต่ถ้ายากที่จะปฏิบัติตามนี้ให้เว้นระยะห่างระหว่างโต๊ะหรือติดตั้งฉากกั้นไว้ 1 เมตร
- ต้องสวมหน้ากากอนามัยเมื่อไม่รับประทานอาหาร
○สิ่งอำนวยความสะดวกกีฬาในร่มสถานศึกษาห้องซ้อมร้องเพลงและห้องแสดงการยืนในร่มถูกยกเลิก
จากการห้ามจัดกลุ่มและเริ่มดำเนินการอย่างจำกัด(*ถึง22.00)
- ห่างจากสถานที่2 ม. (อย่างน้อย1 ม.) ไม่อนุญาตให้รับประทานอาหารหรือเครื่องดื่ม (น้ำหรือเครื่องดื่มที่ไม่มีแอลกอฮอล์)
○ประเภทคลับ (유흥주점, 단란주점, 감성주점, 콜라텍, 헌팅포차) และผับแบบโฮลดอม (บาร์ที่คุณสามารถเล่นเกมไพ่ไปด้วยและดื่มสิ่งมึนเมาไปด้วยได้) (*ถึง22.00)
○สิ่งอำนวยความสะดวกทางศาสนาได้รับอนุญาต20%ของที่นั่งตามกฎการกักกันเช่นการสวมหน้ากากอนามัยและการรักษา
- ปฏิบัติตามกฎการกักกันเช่นการสวมหน้ากากอนามัยและการรักษาระยะห่าง
- ห้ามการประชุมและการรับประทานอาหารทั้งหมดเช่นการประชุมฟื้นฟูการประชุมศึกษาพระคัมภีร์การนมัสการประจำภาคและการเยี่ยมชม
○ยอมรับได้ภายในสวนของที่พักไม่มีห้องจัดเลี้ยง
○โรงภาพยนตร์, ห้องพีซี, ห้องเล่นเกม, สถานศึกษา, ห้องอ่านหนังสือ, สวนสนุก, บริการเสริมความงาม, ห้องอาบน้ำสาธารณะและมาร์ทขนาดใหญ่จะถูกยกออกจากเวลาทำการ
○ข้อจำกัดในการจองภายใน2/3 ของจำนวนห้องพักข้อห้ามการใช้ห้องปาร์ตี้
- เพิ่มหนึ่งที่นั่งหรือกำแพงกั้น(อย่างไรก็ตามสองช่องว่างสำหรับธุรกิจความงามและความงาม)
- ในกรณีของสถานศึกษาจะใช้เมื่อจำนวนคนมีจำกัดหรือสองช่องว่างต่อ8㎡ถูกดำเนินการ
- ในกรณีของห้องอาบน้ำสาธารณะห้องซาวน่าห้องอบไอน้ำและห้องอบไอน้ำเป็นสิ่งต้องห้าม
ที่มาhttps://mediahub.seoul.go.kr/archives/2000474?sns=fb
ระดับความห่างที่ปรับแล้วไม่ได้ลดความเสี่ยงของ#covid-19 โปรดปฏิบัติตามกฎการกักกันอย่างละเอียดยิ่งขึ้น
